



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL GORJ

Nr. 11802 / 19.09.2023

Către: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

În atenția: D-nei. Secretar de Stat Andreea Anamaria Naggar

Direcția Generală Dezvoltare Regională și Tranziție Justă (DGDRTJ),
Doamnei Alina Costăchescu, Director General

Ref.: Solicitare de modificare a condițiilor impuse de ghidul solicitantului adresat finanțării IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă, prezentat spre consultare în data de 21.08.2023

În urma îngrijorărilor manifestate de întreprinzătorii din județul Gorj, Instituția Prefectului – Județul Gorj a organizat, în data de 15.09.2023, o întâlnire extinsă cu mediul de afaceri local și consultanți, la care au fost invitați toți parlamentarii județului, conducerea Consiliului Județean Gorj și a ADR Sud-Vest Oltenia.

La această întrunire au participat peste 100 de persoane, iar îngrijorările principale ale întreprinzătorilor au fost legate de eligibilitatea activităților după codurile CAEN prezentate în actualele anexe la ghid, de cerințele impuse privind angajarea personalului și, nu în ultimul rând, de grila ETF și documentele solicitate. În urma acestei dezbateri s-a concluzionat că este imperios necesar să transmitem către ministerul de resort o listă succintă cu solicitările de modificare a versiunii de ghid al solicitantului publicat spre consultare.

Discuția a fost structurată pe următoarele capitole: **eligibilitatea solicitantului, eligibilitatea proiectului, eligibilitatea cheltuielilor, grila ETF și documente contractare**, majoritatea întreprinzătorilor prezenți la întâlnire subliniind că în acest context ei nu sunt eligibili, nu își pot depune proiectele pe care le luaseră în calcul, și, în consecință, aceste fonduri nu vor fi atrase în județul nostru.

Mai jos vă prezentăm succint propunerile de modificare a condițiilor de obținere a finanțărilor:

1. Despre eligibilitatea proiectului - Extinderea listei cu codurile CAEN eligibile

La discuții au participat întreprinzători care au menționat clar ne-eligibilitatea unor domenii economice pentru firme reprezentative la nivelul județului nostru. Amintim aici următoarele coduri CAEN aduse în discuție și repetate de către mai mulți întreprinzători:

0811 - *Extracția pietrei ornamentale și a pietrei pentru construcții, extracția pietrei calcaroase, ghipsului, cretei și a ardeziei;*

1071 - *Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie;*

1812 - *Alte activități de tipărire n.c.a.;*

2041 - *Fabricarea săpunurilor, detergenților și a produselor de întreținere;*



2511 - Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice;
2512 – Fabricarea de uși și ferestre din metal
2562 - Operațiuni de mecanică generală;
2399 - Fabricarea altor produse din minerale nemetalice, n.c.a.
4222 - Lucrări de construcții a proiectelor utilitare pentru electricitate și telecomunicații;
5510 - Hoteluri și alte facilități de cazare similare;
5520 - Facilități de cazare pentru vacanțe și perioade de scurtă durată;
5610 – Restaurante;
7112 - Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea;
8553 - Școli de conducere (pilotaj)
8622 - Activități de asistență medicală specializată;
9313 - Activități ale centrelor de fitness;
9329 - Alte activități recreative și distractive;

Pentru o **abordare sistemică** a acestor solicitări, considerăm absolut necesar ca toate clasele codurilor CAEN de mai sus să devină eligibile, urmând ca o eventuală prioritizare a lor să fie făcută pe criteriul specializărilor inteligente. Având în vedere aceste lucruri, vă prezentăm mai jos o listă centralizată de clase CAEN pe care solicităm să le aveți în vedere pentru a fi încadrate în lista activităților eligibile:

101X - Producția, prelucrarea și conservarea cărnii și a produselor din carne;
1020 - Prelucrarea și conservarea peștelui, crustaceelor și moluștelor;
103X - Prelucrarea și conservarea fructelor și a legumelor;
104X - Fabricarea uleiurilor și a grăsimilor vegetale și animale;
105X - Fabricarea produselor lactate;
106X - Fabricarea produselor de morărit, a amidonului și a produselor din amidon;
107X - Fabricarea produselor de brutărie și a produselor făinoase;
108X - Fabricarea altor produse alimentare;
109X - Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor;
141X - Fabricarea articolelor de îmbrăcăminte, cu excepția articolelor din blană;
172X - Fabricarea articolelor din hârtie și carton;
1812 - Alte activități de tipărire;
204X - Fabricarea săpunurilor, detergenților și a produselor de întreținere, cosmetice și parfumerie;
2120 - Fabricarea preparatelor farmaceutice;
231X - Fabricarea sticlei și a articolelor din sticlă;
233X - Fabricarea materialelor de construcții din argilă;
251X - Fabricarea de construcții metalice;
2562 - Operațiuni de mecanică generală;
239X - Fabricarea produselor abrazive și a altor produse din minerale nemetalice n.c.a.
310X - Fabricarea de mobilă;
3299 - Fabricarea altor produse manufacturiere;
421X - Lucrări de construcții a drumurilor și a căilor ferate;
422X - Lucrări de construcții a proiectelor utilitare;
429X - Lucrări de construcții a altor proiecte ingineresti;
5210 – Depozitari;
55XX - Hoteluri și alte facilități de cazare;
5610 – Restaurante;
582X - Activități de editare a produselor software;
620X - Activități de servicii în tehnologia informației;
711X - Activități de arhitectură, inginerie și servicii de consultanță tehnică legate de acestea;
712X - Activități de testări și analize tehnice;
7410 - Activități de design specializat;
855X - Alte forme de învățământ;
86XX - Activități referitoare la sănătatea umană;
87XX - Servicii combinate de îngrijire medicală și asistență socială, cu cazare;
931X - Activități sportive;
932X - Alte activități recreative și distractive;

Dacă este cazul, întreprinzătorii și-au manifestat disponibilitatea de a prezenta modele de afaceri acoperite de clasele CAEN de mai sus, dar și motivarea asupra potențialului de business în județul nostru.

2. Despre eligibilitatea cheltuielilor – Creșterea limitei procentuale de active necorporale

La capitolul 5.3 Eligibilitatea activităților – subcapitolul 5.3.2 Activități eligibile, se precizează că: „*Valoarea eligibilă a activelor necorporale nu poate depăși 5% din valoarea eligibilă a activelor corporale ce fac obiectul proiectului.*”

Propunem creșterea procentului de la 5% la 20%, având în vedere faptul că, în cazul anumitor domenii de activitate, activele necorporale pot sprijini IMM-urile beneficiare să își crească nivelul de competitivitate, inovare, eficiență și eficacitate în procesele interne ale companiilor beneficiare.

3. Despre eligibilitatea cheltuielilor – posibilitatea de achiziționare a auto-utilităților

O solicitare din partea mai multor întreprinzători a fost și extinderea categoriilor de cheltuieli eligibile, oferind astfel posibilitatea beneficiarilor să achiziționeze auto-utilități ce sunt direct corelate cu obiectul de activitate CAEN pe care se solicită finanțarea, cu o justificare temeinică în planul de afaceri a fluxurilor de lucru și a necesității achiziției.

4. Grila ETF – Extinderea claselor CAEN prioritare

Județul Gorj beneficiază de o plajă foarte redusă de coduri CAEN prin intermediul cărora pot obține cele 5 puncte pentru prioritizare, mult mai redusă decât județele vecine cu un profil similar, precum Dolj și Hunedoara.

Cele 3 domenii de specializare inteligentă identificate în cadrul axei prioritare Gorj (Fabricarea echipamentelor pentru telecomunicații / medicină, Electronică și Producția de baterii pentru mașinile electrice) nu sunt corelate cu realitatea economică și socială a județului nostru, neexistând companii sau expertiză pentru operarea unor astfel de activități.

Cel puțin pentru județele care fac parte din aceeași regiune, Dolj și Gorj, și care au avut parte de aceeași analiză regională pe specializare inteligentă, considerăm că se impune extinderea listei, pentru a nu dezavantaja județul nostru. De aceea, vă propunem să analizați posibilitatea extinderii domeniilor prioritare cu alte domenii precum: **turism, procesarea alimentelor, producție materiale de construcții.**

5. Grila ETF – Utilizarea materiilor prime locale și/sau provenite din reciclare

În grila ETF se punctează suplimentar:

„*a) Se are în vedere și se justifică în cadrul planului de afaceri utilizarea de materii prime secundare în fluxul de producție (materii care provin din procese de reciclare)?*”

și

„b) Se are în vedere și se justifică în cadrul planului de afaceri utilizarea de materii prime locale (sursa unor materii prime utilizate în procesul productiv să fie din județ, iar acest aspect se va justifica și demonstra în cadrul secțiunii specifice din planul de afaceri)? ”

Înțelegem perfect dorința finanțatorului de a include proiectele finanțate prin PTJ în ecosistemul economiei circulare pe plan local, însă, concret, de unde trebuie să provină aceste materii prime? Din activitatea industrială deja existentă a solicitantului sau prin achiziția de la un furnizor? Cum se dovedește, în mod concret, că materiile prime respective provin din procese de reciclare în așa fel încât să nu existe interpretări subiective? Există o pondere minimă a acestor materii prime? Pe ce perioadă se monitorizează utilizarea lor, în caz că furnizorul dispare sau crește prețul nejustificat, fiind firesc ca întreprinzătorul să poată căuta alternative? Ce documente justificative se vor lua în calcul?

În concluzie, aceste criterii generează foarte multe întrebări legate de modul lor de aplicare și de monitorizare, de aceea considerăm necesare clarificări urgente sau chiar eliminarea acestora.

6. Grila ETF – Rata rentabilității financiare

Acest criteriu trebuie eliminat complet din grila de punctaj sau modificat semnificativ pentru că acest ghid se adresează eminentemente companiilor productive și nu microîntreprinderilor prestatoare de servicii, iar astfel de cote de rentabilitate nu le sunt caracteristice. De foarte multe ori, și mai ales când discutăm de rulaje mari, rentabilitate de 5% este un procent foarte bun. A se analiza în acest sens rezultatele financiare ale companiilor din top 100 firme din Gorj.

De asemenea, în urma dezbaterilor curente pe tema modificărilor codului fiscal, chiar reprezentanți ai Ministerului Finanțelor au declarat că o companie cu peste 30% rata de profitabilitate are șanse să ascundă o optimizare fiscală.

Grila ETF trebuie să încurajeze companiile productive, mature, cu o capacitate financiară solidă și experiență pentru a implementa cu succes astfel de proiecte și pentru a consolida ecosistemul de afaceri din județul Gorj.

7. Grila ETF – Reducerea procentului țintă de creștere pentru cifra de afaceri și a profitului din exploatare

Înțelegem perfect dorința finanțatorului de a include proiectele finanțate prin PTJ ce vor avea un impact major în economie și vor întoarce comunității o prosperitate cât mai mare, dar știm bine că în acest caz, la scrierea proiectelor, întreprinzătorii vor “licita” la maxim toate criteriile pentru a avea șanse reale de finanțare, iar într-o perioadă cu război la graniță, inflație crescută, contracții sau stagnări ale economiilor țărilor puternic dezvoltate, nu se poate garanta și o creștere a cifrei de afaceri și a profitului cu astfel de valori.

Trebuie să încurajăm companiile să reinvestească profitul pentru scalarea businessului și pentru eficientizarea lui pe termen lung, utilizând metode și utilaje inovative. O perspectivă demnă de analizat o au fondurile de investiții în evaluările lor, unde se ține cont de EBITDA, nu de profit, analizându-se capacitatea companiei de a genera cash.

Alături de criteriul privind rata rentabilității, aceste criterii fac ca prin grila ETF să încurajăm companii care nu sunt în profilul programului de finanțare sau care vor crea ulterior condiții artificiale pentru a putea îndeplini indicatorii în etapa de monitorizare. De asemenea, aceste aspecte pot genera în perioada de monitorizare corecții financiare și litigii multiple.

8. Grila ETF – Crearea de noi locuri de muncă

Combinând prevederile grilei ETF, pentru un punctaj maxim, o investiție între 3,5 și 5 mil. euro trebuie să creeze peste 80 de noi locuri de muncă, de unde rezultă un grant de maxim 62.500 euro per loc de muncă creat, în cazul unei investiții de 5 mil. euro. Sunt sancționate, astfel, companiile inovatoare cu o productivitate ridicată, fiind favorizate investițiile cu productivitate scăzută, cu manufactură intensă și tehnologizare slabă.

Solicităm scăderea pragurilor numărului minim de locuri de muncă create, astfel încât să fie încurajate investițiile cu productivitate mare, care pot oferi locuri de muncă durabile, bine plătite, combinate cu o creștere a punctajului privind cursurile de inițiere, calificare, recalificare, perfecționare sau specializare pentru noii angajați, cât și pentru angajații existenți în cadrul firmei solicitante și care pot crește competitivitatea solicitantului la nivel european, nu doar local.

9. Grila ETF – Punctaj suplimentar pentru angajarea persoanelor din categorii vulnerabile

Grila ETF oferă un punctaj suplimentar de 2 puncte *“Pentru locurile de muncă propuse a fi create solicitantul se angajează să le ocupe cu persoane din cel puțin una din categoriile diferite de mai jos:*

- *tinerii cu vârsta de până la 29 ani,*
- *persoanele cu vârsta de peste 55 de ani,*
- *femeile, membrii familiei monoparentale, membrii minorităților etnice*
- *persoanele care se încadrează în categoria lucrătorilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a lucrătorilor cu handicap.”*

Angajatorii privați din județul Gorj se confruntă zilnic cu probleme de recrutare a forței de muncă calificată, iar includerea unui astfel de criteriu de departajare la depunerea cererii de finanțare poate să determine toți potențialii beneficiari de finanțare să supraliciteze și să își asume și acest risc suplimentar din dorința de a nu rata oportunitatea unei finanțări.

Întreprinzătorii nu au la dispoziție o situație statistică centralizată pentru a înțelege câte persoane din aceste categorii sunt disponibile pe piața muncii și care este riscul de “canibalizare” a cererii. De asemenea, așa cum sunt perspectivele în Complexul Energetic Oltenia, planul de restructurare nu prevede concedieri colective, doar pensionări anticipate stimulate și de deblocarea aplicării Legii 197/2021, fiind șanse mici ca persoanele de peste 55 de ani, proveniți din domeniul producției de energie sau extracției de cărbune, să își dorească să se reangajeze.

De aceea, propunem un mecanism care să faciliteze angajarea persoanelor din categoriile prezentate mai sus, dar acesta să se aplice în implementarea proiectului, nu la depunerea cererii de finanțare. Spre exemplu, **la numărul de noi locuri de muncă asumate prin cererea de finanțare, întreprinzătorului care angajează o persoană din categoriile de mai sus să i se echivaleze bifarea a două locuri de muncă în indicatorii de monitorizare pe proiect.**

Astfel, companiile angajatoare sunt stimulate să caute aceste persoane din categorii defavorizate pe piața muncii, dar să nu rămână blocate în niște indicatori asumați fără a înțelege realitățile din piața muncii la momentul viitor implementării.

Pentru utilizarea unui astfel de criteriu, este imperios necesar să fie aduse clarificări asupra documentelor ce vor trebui eliberate pentru a demonstra că lucrătorii se regăsesc în situații de defavorizare sau extremă defavorizare, precum și asupra modului în care se va face verificarea în implementarea proiectului.

10. Grila ETF – Includere punctaj suplimentar vechime activitate în județ

Solicitam includerea unui criteriu cu privire la vechimea desfășurării activității în județul unde se realizează investiția, astfel încât să fie încurajați antreprenorii locali, ce au legături deja cu mediul de afaceri local și care pot folosi cu precădere resurse locale.

11. Documente anexate cererii de finanțare:

- I. Secțiunea 7.4. Anexe și documentele obligatorii la depunerea cererii și Secțiunea 7.6 Anexele și documentele obligatorii la momentul contractării: pentru debirocratizarea procesului de depunere, evaluare și selecție, solicităm aplicarea art. 2 indice 1 din Legea 9/2023, iar acele documente emise de alte instituții (Certificat constatator și Furnizare informații extinse emise de ONRC, certificate de atestare fiscală, certificate de cazier fiscal și judiciar) să fie solicitate de AM/OI de la instituțiile emitente.
- II. Secțiunea 7.4. Anexe și documentele obligatorii la depunerea cererii, autorizația de construire nu trebuie cerută la contractare, cel mai eficient fiind la o perioadă de 6 luni de la semnarea contractului de finanțare sub sancțiunea renunțării la acordul de finanțare. Se cunosc realitățile birocratice existente și nu își are sens să punem o presiune suplimentară și să pierdem proiecte bune pentru județul nostru din motive ce nu sunt sub controlul întreprinzătorilor.
- III. Secțiunea 7.6. Anexele și documentele obligatorii la momentul contractării: se menționează că unul din documentele obligatorii a se prezenta în etapa de contractare îl reprezintă Certificarea EMAS sau ISO 14001, dacă este cazul. Solicităm explicarea rolului acestei cerințe. Precizăm că certificarea EMAS sau ISO 14001 nu sunt menționate/detaliate în nici o altă secțiune din Ghidul Solicitantului.
- IV. Secțiunea 7.6 Anexele și documentele obligatorii la momentul contractării: pentru debirocratizarea procesului de selecție și contractare, solicităm eliminarea sau modificarea unor documente, după cum urmează:

- Hotărârea organelor statutare privind aprobarea cofinanțării este inclusă în declarația unică. Poate fi eliminată, fiind redundantă;
- Legat de *scrisoarea de confort angajantă și/sau alte documente*, așa cum s-a procedat mulți ani în cadrul Programului Operațional Regional (POR), dovada capacității financiare se prezintă la contractare, nu la depunere, acest document fiind nerelevant în acest moment, pentru că perioada de la depunere până la contractare poate fi una semnificativă și sunt companii care oferă credite comerciale clienților sau au stocuri și sunt puși în situația de a converti aceste active sub presiune în lichidități, atât la depunere (adică foarte din scurt), cât și la contractare.

De asemenea, probabil dintr-o eroare de redactare, la capitolul 7.6 cu documente solicitate la contractare, dar titlul tabelului este cu documente solicitate la depunerea cererii de finanțare, iar la punctul 5 cu scrisoarea de confort, apare și mențiunea ce poate genera confuzii “*pentru proiectele care vor fi selectate în urma evaluării AM această scrisoare va fi reconfirmată și prelungită, dacă este cazul*”, nefiind clar dacă acest document este solicitat și la depunere și în evaluare, sau doar la contractare.

Cel mai corect este ca în FTJ să rămână neschimbat mecanismul utilizat deja de mulți ani la POR;

- Eliminarea cerinței privind certificatul EMAS ori ISO 14001;
- Planul de monitorizare a proiectului poate fi inclus ca secțiune în planul de afaceri.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată propunerilor venite de la cei peste 130 de întreprinzători gorjeni, care susțin prin semnătură solicitările de mai sus privind modificările aduse condițiilor de acordare a finanțării prin FTJ pentru județul nostru.

Apreciez colaborarea dumneavoastră și deschiderea spre dialog și consider că eforturile noastre comune vor contribui la creșterea impactului generat de FTJ în comunitatea noastră.

Cu respect,

P R E F E C T
Iulian-Vasile Popescu

Iulian-
Vasile
Popescu

Digitally signed
by Iulian-Vasile
Popescu
Date: 2023.09.19
16:59:23 +03'00'

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
GRECU MARIA	GREIAN GOMAE SRL	SERVISÉ AUTO		
IONESCU CRISTINA	SIRZMÎ SERVICIUL	FABRICANTA FIȘORILOR		
COBENCIU DAN AUREL	S.C. KORAPOLAM IMPRESARIE SRL TR. JALU	CONSTRUCȚII REZERVORUL ÎN NEEDĂ		
MERUȘCHI MIHAELA	S.C. MERTECOM SRL	- PRODUCȚIE PROD. IGIENĂ - PARC DISTRACȚIE TURISTICĂ		
MARȘINICĂ ANA - MIHĂIȚĂ	S.C. MANDORRUMICAL	- SERVICII TURISTICE		
Blănița Estera	SE JALPOLH SRL	- producție mecat. canta. și silit folborat		
CORNEZ SERPUȘCA	S.C. LEXOMAS SRL	FABRICAȚIA DE C.S. ȘTEFĂNĂȘI		
ICULEA CONSTANȚIN	ITURLEA IT ' CONSTANȚIN	HORECA		
SANDRU VĂCĂRIU IONUȚ	TIME TO PRINT SRL	ACTIVITĂȚI DE TRĂZIRE		
UNGUREANU RAMONA	ECLAR FACTORY RO SRL	PRODUCȚIE DETERGENȚI ȘI MATERIALE CURĂȚENIE		
DOBRE OCTAV MARCEL	KINETODOM PRO SRL	ACTIVITĂȚI REPERIȚARE LA SĂNĂTATEA UMANĂ		
TOMESCU CORNELIA	STARLIGHT SRL	TURISM		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
Medrea Cristian	FARBUM SRL	depozitare, Produc Ciment		
FILIP NICOLAE ȘTEFAN	QOERT STUDIO SRL	SALON ÎNFRUMOSI, ARIE		
Denel Burbea	Abund berry SRL	Agricoltura		
MISCHIE AUMILIU	AUCUMIS PRESS	HORECA COMERCIAL		
LOVITA PETRE	ARMEAKHA	CONSTRUCTII FABRICA MASINILOR UNELTE		
TROAIA ION MIHAI	MIRFO MACHINE TOOLS	OPERATIUNI AG MECANICA GENERALA		
FLOREA CIPRIAN	TEKFLOR TEGATHG	CONFECTII METALICE		
ȚĂDURARU MIRELA	Romania Hydro Service	CONSULTANȚĂ IT		
AICU ARAGOȘ	AORAE ΔATIHI	HOTELURI SI RESTAURANTE		
SELIȘTE ADINA MONICA	STARMIN CLUB SRL	FABRICA AȘI HARTII SI CARTEI		
POPESCU SIMONA CORAYANA	HERMES PRESS SRL	ACTIVITĂȚI AGENȚII PUBLICITATE		
LAPĂDAT VASILE DAN	ILIKE PRINT SRL			

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
Cinculescu Dumitru	SE Tipografia Bod COMPTON SRL	Tipografie		
Flora Reznar	First digitale	Servicii Medicale		
Florina Flor	Lucru boala Societate de servicii logistice	Servicii logistice		
Arseanu Petre	ACATREX SRL	Extracter porci uile prin condensare		
PIRVAN IONUȚ-C.	ACA GORJ APICOLA SRL	ALIMENTAR		
HORTOPAN ALEXANDRU	SC. AHA STUDIOS SRL	ARHITECTURA		
Jilivea Liانا	Se Search studios	Proiectare		
Campei Emanuela	SC. Com Car Service	Service Auto		
Comoi Ion.	SE. Corbis Impex.	Constructii		
BOCSAN OTILIA	SBB BONE ART SCHOOL	ACTIVITATI IN UATAMANT		
GLODĂNĂU FIORIN	WILDIRUFFLES SRL	APORTARE LOGISTICA		
STELIȘTE COSMIU	GTIR MIHAI CCUB.	Servicii Turistice		
MITREI Costel	Exponential Consult SRL	Produse modulari		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură /
DRAGOTA CLAUDIU	TRIX COMPUTER SRL	IT, MAZARU,		
BUSOI VIRGIL	MVB TEAM CONSULTING	SERVICII CONFOTABILE TEHNOLOGII INFORMATICE CONSULTANTA MANAGEMENT		
CADRETA IONUT	CDI EVENTS SRL	HORECA		
TRAVEL ADI ȘTEFĂNIA	ADJ-ȘTEFANU CONSTRUCT SRL	CONSTRUCȚII		
EVENT BULEAC DANIEL	EVENTSYSTEM TIME SRL	HORECA		
Dugan Victor Marian	Microsoft SRL	IT		
Popescu Robert- Daniel	Evident Ventol Civic	Stomatologie		
BUTA DANIEL	SEB AUTO HOUSE SRL	Service auto		
Shimis Stefan	WEB	Educație		
Duvic Paul	BP ORAZAL INES	VA. constructii		
ȘIRELU IOHEL	GTG IP EX SRL	NS-constructii		
Drogoniucșu Mihai	CONCEPT METADEF 2013 SRL	CONSTRUCȚII METALICE		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
TUȚIU DANIEL	DMAAUB 216 S.R.L.	I.T.		
TOROPU JAH	EXTURBODPF. SRL	SERVICE AUTO		
SUREA VASILE ARIAN	ACIUA SRL CATA VERA	TURISM ADMINISTRATIVE PUBLICA		
Stanisel CRISTIAN	SIMAREVA	Administrarea clădirilor		
CORNOLU LUMINITA	S.C. POLLY BAKERY SHOP SRL	Fabricarea prajii și produselor pe bază de făină		
VALERIU MISERIC	PLUS CAFE SRL	producție cafea pro		
Mertu Alberto	sc. Alberto indoper obit	constructii		
FRUNESCU DOBRESCU ANITA ELENITA	S.C. ECANDAPAN SWEETS SRL	HORECA		
DOBRESCU VASILICA	MOBILIFE DESIGN	CONSULTANTA		
CRATOIU VASILE MARIAN	SC OILPETROMAR SRL	STANIE DISTRIIBUȚIE CARB. TURISM		
Chumdeanu Sheop Cosmin	SC. BMP IMBILIARE 2016 SRL	Ag. Imobiliara		
MIMI-BASEA CONSTANTIN CLAUDIU	MIMI-BASEA CONSTANTIN CLAUDIU PFA	AGRICULTURĂ / PRODUCȚIE ALIMENTARĂ		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
OPRIȚOIY LUCIAN	ADMINISTRATOR S.C. LOGSPEDITION.	TRANSPORT MĂRFURI/DEȘUR		
PARASCHEV MIHAI	ARGO IMPEX SRL	REPARAȚII AUTO		
TUDUREA PETRE	CONSULTANT BUSINESS	SERVICII		
MERFU ALEXANDRU	AM PHOTO FOR YOU ADMINISTRATOR	SERVICII		
CONSTANTINESCU CĂPĂLĂ DOBIELE	CĂM CARRIER LOGISTIC ADMINISTRATOR.	TRANSPORT MĂRFURI		
IONICA DRAGES- YOREL	CENTRUL DE CALCUL SA.	IT		
Puporin Daniel	EXPERTIZAV OUTDOOR SRL	PRODUCȚIE DETERGENȚI		
Clara Sengiu- Mihail	HOARIM GROUP SRL	PRODUCȚIE		
Impreranu Marius	INTRE CHIP SI DEBIT SRL	ACTIVITĂȚI ARTISTICE		
Dăscălescu Ovidiu	PRIMBENT SRL	PRODUCȚIE MORBI LA		
Olaru Dana Irina	EIMOBILE.RO SRL	SERVICII		
CRESCENDO SRL CĂLĂRĂ CEMĂNĂRU	CRESCENDO SRL	MERCĂ		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
Olav Floarea	PINUS HORTONO SRL	Turism		
Andreea Popoi	INDUSTRIAL EUMECA SRL	INDUSTRIE		
BĂDĂRĂU CĂRUNTU ANDREEA	BDA CA COMPANY SRL	HORECA		
LUPULESCU CĂRUNTU ROXANA	RA RANADA SRL	HORECA		
Pitu Mihail Meriș	Speed Cer SRL	Comert Productie		
STANȘIU-CĂȘTEAN MIRUȘ	WEB LOGISTICS	Servicii IT/WEB		
TĂNASIEU VLADIMIR	SOFTBUILDER	IT		
BEGIU IONELIA	PITI SERVICI DOMNITEI	PRODUCTIE		
STĂVĂROIU MARIA	EXCELSIOR FLUSS GROUP	CONSTRUCȚII TRANSPORT		
REBEEA RAZVAN	SC FIVEX SRL	PRODUCTIE INDUSTRIALA		
CUCIBAN ARIAN	ARCHADEN IT CONSTRUCT SRL	CONSTRUCȚII		
BEECA EDUȚEA RĂDUȘ	OXIDAREOM SRL	CONSULTANȚĂ FINANCIARĂ MANAGEMENT ÎN AFACERI		

MMK

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
PINOBU CAUENI	CLASS CONSULT PROJECT SRL	CONSULTANTA		
BANTA-PIGUI MARIA	RARESDESIGN SRL	CONSULTANTA		
TRIPLICĂ MARIUS	FINANȚARE PROCONSULT SRL	CONSULTANȚĂ		
PLAI ELENA	SUVENIRE CONSULTING SRL	CONSULTANȚĂ		
TĂTĂLU LEIANA-MIRHABEA	MULTIPET CONSULTING SRL	CONSULTANȚĂ		
POPĂȘCO MARIUS	AQUASIMLUZ BECHI SRL	PATISERIE		
RĂUȚI-BRĂTIHOVENA DERIA	APART BICAZ SRL	CONSTRUCȚII		
CHITU MARIA-MAGDARENA	VIENA MEDCLINIC	CLINICĂ MEDICINĂ		
BIZU MIHĂIȚĂ	ALISTEDOL INSTAL SRL	INSTALAȚII		
ȚIRVULOIU COSMIN AUMITRĂSCU	ETC AZIMUT 2019	Birou Cadastre		
ȚUCĂ LIVIU	SEMVCAN EXPERT LG SRL	CONSTRUCȚII		
Țap Șindia Ianel	UniCredit Bank SA	BANCAZ		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
TÂRSU ELENA GABRIELA	SC. MGC PARS SRL	ALTE ACTIVITĂȚI RECREATIVE ȘI CONSULTANȚĂ		
GOVORU MARIA LEODARIA.	SC GEF PROIECT SA - SRL	CONSULTANȚĂ		
ȘTEFĂNICĂ ESCU MARIUȚEA	ORGANIZAȚIA FEMEILOR ANTREPRENOR OFA UGIR GORJ	PRESENINȚĂ GORJ		
PAPA CĂTĂLIN FLOREIN	DIGITAL DATA LINK SRL	IT		
BADUCAN TRAZZEA CORNELIU	SC SCAAR	PRODUCĂTOR CONSTRUCȚII		
SEMEN DORU	S.C. RECTON SRL	PUBLICITATE		
MARGELOIU RUMIȚIU	SC MECANOTECHETURA SRL	CONSTRUCȚII EDILITATE - 4222		
Cugăilei Vasile	be. Qualibem	Instalatori - 4322		
CRUDEA ARMEANU CĂTĂLIN BORIN	SC COBRIDIN SRL	Produse mobile		
URDEA GEORGE LUCIA	COOLFADIN SRL	RESTAURANT		
Dragu Rodu Marian	SC CONVOCEMI PREVENTIV SRL	ȘCOALA DE ȘOFERI		
Nebăntica C	SC. AZERBUCIRED IPEX SRL	Activități de /o fitness		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
MICHAEL MITSANIS	GM PROFF-EQUIP SRL	ECHIPAMENTE HORECA		
FRĂȚI AURELIAN	SNACK ATTACK SRL	HORECA		
SCORNEA COSMIN	GERMOIL IMAX SRL	DISTRIBUȚIE CREȘTERE		
Stelăscu Adreion	Rodetel Trons Srl	Alimentatie publica		
Dobre Cristian Marion	Sc. MWGASTRADE PETROLEUM SRL	Produce Petroliere		
CREȚOIU ALIHA Rădă Boghida Mihaela Jovan	KREMANO CAFE & PUB Mihaela Jovan SRL	HORECA si ALIMENTAȚIE PUBLICA Barnet		
Neghina Dumid	Sc Cardinami Trade Srl	Comert		
Horia Eșpuciu Turlet Julia	SEARCOA SRL SC BISTRARONIC & RESTAURANT SRL METALIMMOJ SRL	CONFECTII HORECA CONFECTII METALICE		
FIZIRU GABRIEL				

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
Căpitanu Mihail - Mișu	EXPERIENȚA SOURCE SRL	IT		
Păstrăvan R Cosmin	NIBACERHO3 SRL	VANFANI ECHIPAMENTE		
Cociu Bogdan	ORNIS PROD	CONSTRUCȚII		
HOCHOLIANU BOGDAN SERBASTIAN	HORSERY AUTO SRL	AUTO		
Bijucășanu Raul Adrian	Aedizalma Super SRL	Mobilită		
TRĂȘNEA ANARA	PRESTOSCAU TRUCK	TRANSPORT LOGISTICĂ		
VODISLAV BOGDAN	OPTISTAR SRL	Articole medicale și ortopedice		
STANCA-MUNTEANU DAYANA	FILIVGORNEMU SRL	SERVICIU CONFANU TALTE		
DANIEL FORIN PUPAZAN	BOOM COURIER SRL	SERVICIU CURIERAT		

Subsemnații, susținem propunerile de modificare ale condițiilor de finanțare a IMM-urilor din Fondul de Tranziție Justă pentru județul Gorj

Nume și prenume	Organizație	Domeniu de activitate	Date de contact	Semnătură
Sutu Ion Sorin	SC. SUTUSORCONSA	Construcții		
Popescu Monica Gabriela	SC. PERIDALPINSKA	TURISM		
Cretow Alex Adrian	SC. HOLIDAY GROUP	TURISM		
LEUSTEAN OVIDIU	SC. PROCONVID COMPANY	CONSTRUCȚII		
NITICĂ MĂDĂLIN	NITIMAS TRANS	TRANSPORT		
Popuc Simona	Symparoby SRL	Transport		